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Beantwoording Kamervragen van het lid Chakor 

(GroenLinks-PvdA) over de rijkswerkgelegenheid in 

Noord-Nederland 

Aanleiding  

Op 30 oktober 2024 heeft het lid Chakor (GroenLinks-PvdA) acht Kamervragen 

gesteld over het artikel 'Rijksbanen verdwijnen uit de regio' (Dagblad van het 

Noorden) n.a.v. de Kamerbrief Stand spreiding rijkswerkgelegenheid d.d. 25 

oktober 2024. Aangezien enkele vragen gaan over de rijkswerkgelegenheid in de 

provincie Groningen, is de beantwoording ter medeparaaf aan de staatssecretaris 

Herstel Groningen voorgelegd.  

Geadviseerd besluit  

Instemmen met de beantwoording van de vragen en verzending naar de Tweede 

Kamer. 

Kern  

Als minister van BZK heeft u een coördinerende en adviserende rol bij de spreiding 

van rijksdiensten en rijkswerkgelegenheid over het land en informeert u de 

Tweede Kamer jaarlijks over de stand van de spreiding. Het dossier staat, mede 

door de rapporten van de Parlementaire enquêtecommissie Groninger aardgas-

winning en ‘Elke regio telt!’, in de maatschappelijke en politieke belangstelling.  

Politieke context  

Op 6 november 2024 vond het commissiedebat Functioneren Rijksdienst plaats, 

waarin ook werd ingegaan op de kabinetsambities voor een betere spreiding van 

rijksdiensten over het land. Kamerlid Chakor heeft toen vragen gesteld over o.a. 

de oorzaken van de beperkte groei van de rijkswerkgelegenheid in sommige 

provincies, welke stappen het kabinet neemt om dit te verbeteren en hoe de 

voortgang wordt gemonitord. Kamerlid Palmen (NSC) heeft aan het eind van het 

commissiedebat een tweeminutendebat aangevraagd. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden  

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 
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Antwoord op vraag 1 aangepast 

n.a.v. opmerking 
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